

贵州广播电视大学（贵州职业技术学院）

决战决胜脱贫攻坚 工作动态

第 6 期

脱贫攻坚工作领导小组办公室

2020 年 3 月 9 日

疫情防控不松懈 脱贫攻坚再加劲

——贵州广播电视大学（贵州职业技术学院）将习近平总书记讲话精神宣讲到脱贫攻坚最前线

前言：习近平总书记 3 月 6 日在决战决胜脱贫攻坚座谈会上发表的重要讲话，在全国各地引发强烈反响。贵州广播电视大学（贵州职业技术学院）党委及时把讲话精神带到了脱贫攻坚最前线，传达给奋战在脱贫攻坚战线的驻村第一书记。第一书记们纷纷表示疫情不退，战疫不松懈！贫困不除，脱贫攻坚再加劲！一定凝心聚力打赢疫情防控战和脱贫攻坚战。

3 月 9 日，在疫情防控和脱贫攻坚都最吃劲的时候，贵州广播电视大学（贵州职业技术学院）党委副书记、校长汤健率校领导郭万才、龚辉、吴丹一行到扶贫点从江县开展防

疫物资捐赠暨习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上重要讲话的宣讲培训。



学校党委积极协调，在防疫物资紧缺的情况下，筹措了4000个口罩、三箱84消毒液和三箱酒精等急需物品送到从江县加么村、打郎村和三联村。



宣讲培训会上，汤健校长首先领学了习近平总书记3月6日在京出席决战决胜脱贫攻坚座谈会发表的重要讲话精神。他指出，习近平总书记明确提出统筹推进疫情防控和脱贫攻坚工作的重点任务和重大举措，为我们在做好疫情防控基础上实现2020年现行标准下的农村贫困人口全部脱贫目标任务提供了根本遵循，坚定了必胜信心。习近平总书记深刻分析了脱贫攻坚面临的形势，就确保高质量完成脱贫攻坚目标任务作出重大部署，动员全党全国全社会力量，以更大决心、更强力度推进脱贫攻坚，确保取得最后胜利。贵州广播电视大学（贵州职业技术学院）也将以更大的决心更强的

力度推进脱贫攻坚，尽锐出战、攻艰克难，不获全胜决不收兵。





在现场查看了刺梨和水苔基地后，领导们听取了驻村第一书记张硕、周显龙、孙飞分别围绕疫情防控工作、组织农民工外出务工、脱贫攻坚中项目落实、现实困难、积极迎检等工作的汇报。





校领导对三位驻村第一书记不忘初心，一直坚守在岗位上，面对严峻的防控形势，多措并举，严防死守，筑牢了疫情防控墙的扎实工作表示了充分肯定，指出现在脱贫攻坚进入了“艰中之艰，难中之难”的阶段，要把刺梨和水苔两个

产业，菌棒和獭兔两个项目发展成为示范产业，带动更多的产业发展，带动更多的村民致富。

汤健校长要求第一书记必须要对帮扶村做到底数清，情况明，要一鼓作气，走好脱贫攻坚“最后一公里”。要按照习近平总书记的要求，坚决克服新冠肺炎疫情影响，坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利。领导们表示将加大产业扶贫力度，围绕产业八要素从产业选择、培训农民、技术服务、资金筹措到最后产销对接等各方面给予全力帮扶。

会后，领导们还亲切地询问了三位驻村书记的身体状况、家庭情况等具体生活问题，并表示，学校都将尽全力给予解决和帮助，各项政策都会向驻村干部倾斜。驻村书记表示感受到了学校党委的关怀和厚爱，一定不负党委嘱托和信任，尽全力完成疫情防控和脱贫攻坚两项重大任务。